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ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Η ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ
ΒΟΛΟΚΟΛΑΜΣΚ ΙΛΑΡΙΩΝΑ ΣΤΗΝ ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ
ΠΡΙΑΜΟΥΡΙΕ

Συνέδριο με θέμα «Ηθικές αξίες ως μέσο αγωγής στο διεθνικό εκπαιδευτικό περιβάλλον (συμβολή
στο ζήτημα συνέχειας των παραδόσεων του Αγίου Πρίγκηπος Βλαδιμήρου)» διεξάχθηκε στις 25
Σεπτεμβρίου 2015 στον Οίκο Επισήμων Δεξιώσεων της Κυβερνήσεως της Περιφέρειας
Χαμπάροφσκ. Στο συνέδριο οργανωθέν από την επαρχία Χαμπάροφσκ της Ορθοδόξου Εκκλησίας
της Ρωσίας σε συνεργασία με την Κυβέρνηση της Περιφέρειας Χαμπάροφσκ, συμμετείχαν
κληρικοί, εκπρόσωποι των κρατικών αρχών και τοπικής αυτοδοιηκήσεως, των εκπαδευτικών
ιδρυμάτων και ιδρυμάτων πολιτισμού, Ρώσοι και Κινέζοι φοιτητές.

Την έναρξη εργασιών κήρυξε ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας με την ομιλία του κατά την οποία
ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας μετέφερε τον χαιρετισμό του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και
Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου προς τους συνέδρους.

Επίσης εισηγήσεις παρουσίασαν ο Μητροπολίτης Χαμπάροφσκ και Πριαμούριε Ιγνάτιος, ο
Αναπληρωτής Πρόεδρος της Κυβερνήσεως της Περιφέρειας Χαμπάροφσκ επί θεμάτων εσωτερικής
πολιτικής κ. Β. Μαρτσένκο, ο Πρύτανης Κρατικού Πανεπιστημίου Ειρηνικού Ωκεανού, Πρόεδρος
του Συμβουλίου Πρυτάνεων της Περιφέρειας Χαμπάροφσκ και της Εβραϊκής Αυτονόμου
Περιφέρειας κ. Σ. Ιβάντσενκο, ο Πρόεδρος της Πνευματικής Διοικήσεως Μουσουλμάνων στην Άπω
Ανατολή Μουφτής Αχμάντ-χαζράτ Γκαριφούλιν κα.

Συζητήθηκαν θέματα φιλίας και καλής γειτονιάς, διαπολιτιστικής επικοινωνίας, παραδοσιακών
αξιών, επιχειρηματικών σχέσεων και δεοντολογίας σχέσεων και συνεργασίας των κρατικών θεσμών
της Περιφέρεις Χαμπάροφσκ και των θεσμών της Κοινωνίας των Πολιτών στην εδραίωση της
διεθνικής ενότητας καθώς και προοπτικές συνεργασίας της Ρωσικής Εκκλησάις και της Λαϊκής
Δημοκρατίας της Κίνας και συγκεκριμένα στα πλαίσια εργασιών του Συνδέσμου Πρυτάνεων της
Άπω Ανατολής και Σιβηρίας της Ρωσικής Ομοσπονδίας και των Βορειοανατολικών επαρχιών της
ΛΔΚ. Κατόπιν εκτενών συζητήσεων υιοθετήθηκε ψήφισμα το οποίο τονίζει τη σημασία
διαμορφώσεως αρμονικών διεθνικών σχέσεων, κάτι το οποίο επιτυγχάνεται μόνο με τη
συντονισμένη συνεργασία των κρατικών και των κοινωνικών θεσμών με την Εκκλησία.

Αυθημερόν στις εγκαταστάσεις του Κρατικού Πανεπιστημίου Ειρηνικού Ωκεανού ο Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας είχε συνάντηση με το Συμβούλιο Πρυτάνεων των ανώτατων εκπαιδευτικών
ιδρυμάτων της Περιφέρειας Χαμπάροφσκ. Ακολούθησε μια ζωντανή συζήτηση επί των θεμάτων
αφορώντων την θεολογική μόρφωση και την πνευματική και ηθική αγωγή.

Επίσης ο κ. Ιλαρίωνας πραγματοποίησε συνάντηση με τον Δήμαρχο της πόλεως Χαμπάροφσκ κ. Α.
Σοκολώφ.

Αργότερα οι Μητροπολίτες Ιλαρίωνας και Ιγνάτιος εγκαινίασαν έκθεση πινάκων ζωγραφικής στην
Πινακοθήκη της πόλεως Α. Φεδότωφ με θέμα την επέτειο χιλιών ετών από κοιμήσεως του Αγίου



Ισαποστόλου Πρίγκηπος Βλαδιμήρου. Το θέμα της εκθέσεως ήταν «Το έργο και η Ορθόδοξος
χριστιανισμός». Τα εκθέματα αποτελούσαν εικόνες, ζωγραφικά και αρχιτεκτονικά έργα και
κοσμήματα με θέμα τον Ορθόδοξο χριστιανισμό.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50146/
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